HIKOJIBHAA OJTUMITHAJ/IA 110 'EOI'PA®HHA 5 KIIACC 8. Kakoii n3 nepeunc/IeHHbIX BETPOB sIBJIsIETCS NOCTOSTHHBIM?

TECTOBBIU TYP A) myccon
3aoanus c 6b100poM 00H020 6epHO20O Omeema b) 6pus
1. Kakas 3 nepe4ncJeHHBIX HAYK OTHOCUTCSI K reorpadguyeckum? B) naccam
A) 300n02us 9. Camoe KpynmHoe MiIeKonUTaIee Ha 3emie?
b) mexanuka A) agppuxarnckuii cion
B) yumonoaus b) CuHuil Kum
I') cuoponozusa B) unouiickuii cion

I') kawanom

2. BeHenuaHckuii Kyneil, nepBbIM N00bIBaBIIUIi B
10. Ha pucyHke npeacTaBJieH

Kurtae?

A) Mapxo Iono ¢parmeHT KApTHI?
B) Xpucmogop Korymo A) ¢uzuueckoii
B) Apanacuii Huxumun E) monozcpagpuueckoti
I') Backo oa I'ama B) knumamuueckoii
I') sxonomuueckoti
3. KTo nepBbIM yNOTPEOH CJIOBO «aTJIacy s COOPHUKA KapT? Temnepatypa Bo3ayxa (B rpaaycax Lienscus)
A) K. I[Imonemet ——24— U30TEpPMbI IHBaPA
. —+ |2 U30TEPMbI NIONKA

5) I'. Mepramop 3a kaaplil NpaBWILHBIA 0TBET — 1 a1, Bcero — 10 6a/1710B.

B) Cmpabon
I') I'epooom
. N " 3adanusa na conocmaeieHue unu 6bl00p HECKOJIbKUX OMEEm 08
4. Yrto 0003HAYAET JaHHBII TOMOrpadguyecKkuii 3HAK?
A) Enoso-6epesossii nec , 1. Boi6epuTe U3 HUKe MPUBEAEHHOT0 CIIUCKA, BCe TOPHBIE MOPO/bI,
€1b % A OTHOCSIIIHECH K 0010MOYHBIM.
b) Buipyoxa oep.
B) Xeotinwuii nec A) necox  b) webenv  B) epanum  I') mpamop J]) nemza  K) eunc
) Crvewannvii rec 2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY YUEHbIMH U MyTelIeCTBEHHUKAMHU M HX
THKEHUSIMH - 7 7 .
5. CHHOHHMOM CJI0BO TOPH30HTATH SIBISETCA? HOCTHIKE no 1 0anny 3a KaskAblil BepHbI oTBeT. MakcumMaabHas
OIICHKA 32 3aJaHue - 5 0aJJ10B.
A) uzoeunca
B) uzobapa 0060104k 3emin Onpenesienne 000J09KH
B) pymé 1.9pamocgpen a) nepsvim docmue mvica Jloopoti Hadecowl
2. Xpucmodghop Konymb6 | 6) nepgvim 66en mepmun «2eozpapusy
I) enobyc p RONY. 74 P P
6. B kakoM roay 0bL1 3anyuieH nepBblii HCKYCCTBeHHBIH CyTHHK 3eMiin? 3. Agpanacuii Huxumun | 6) omxpuin Amepuky
A) 1900 4. bapmonomeo Jluaw | 2) co30an 00Hy U3 nepevix eeoepagpuuecKux Kapm
b) 1957 5. l'exameti 0) nymewecmsue uz Teepu ¢ Hnouw
B) 1975 3. BoiOepuTe 13 HI:Ke NPHBEIEHHOI0 CHCKa reorpaguyeckue cjieACTBUA
1) 2000 BpaleHusi 3eMJIu BOKPYT cOOCTBEHHOI ocHu?
7. Campblii TBepablii MUHEpaJI? A) Cmena spemen 2ooa
A) epaghum b) Cumena ons u nouu
b) nonesoii wnam B) Hepasencmeo noisproco u 3K6amopudibHo20 paouyca 3emau
B) cangpup I') Hanuuue mamepuxos u oKeanos

I) anmas 1) Usmenenue paccmosnus om 3emau 0o Connya



TEOPETHYECKHH TYP
3aganue 1. /laiiTe mMOJHBIH OTBET.
I'me B oxeane oOpa3yrorcs ipapi? Kakoe BIUSHAE OHM OKAa3bIBAIOT HA TIPUPOAY
3emin?
MaxkcuMabHas OlleHKA - 5 0aJ1710B.

3ananue 2.

Ha Boze nexainu orpoMHbIE OKpPYTIIbIE
JUCTHS, TUAMETPOM A0 2 M, HHKHSIS
YacTh JINCTA TOKPBITA METKHUMHU
Komoukamu. KiryGHu sT0To0 pactenus
MECTHBIE )KUTEIH YIOTPEOISIOT B MUY U
CUMTAIOT WX AenukaTecoM. LIBeTér ono B
suBape. Ero Oenble KpymHbIe IIBETKH,
HAIIOMHUHAIOT I[BETKU 0€JIOH KyBIIUHKH,
I[BETYT OKOJIO MOJIyTOpa cyToK. O Kakom
pactennu uaeT peun? I'me oHo pactér?

0aJ1J10B 32 3aJaHue - 2,

3aganue 3.

Cankrt-IlerepOypr Haxogutcsi K ceBepy OT MOCKBBI Ha pacCTOSHUH 6025 KM,
Kazanp BocTrounee cronuibl Ha 750 kM. M300pa3uTe 3TH ropoaa Kpy:Ko4KaMH B
HY:KHOM HANpPaBJIECHMH W HAa yKa3aHHOM pacctosiHun oT MockBbl. Macmrad
BbIOEpUTE CAMOCTOAITETbHO.

IIpaBuibHOe pacnoJiokeHHe O00bEKTOB OTHOCHUTEJBLHO JApYr Apyra, B
COOTBETCTBHHU CO CTOPOHAMHU cBeTa — 2 Gamia. I[IpaBuiabHO Bblep:kaHHOe
paccTosinve B COOTBETCTBHH ¢ MacmiTadoM — 2 0amna. 3a akKypaTHOCTh 1
6a.11. Beero - 5 0a/110B.

3ananmue 4.

ITpounraiiTe pacckas: «Or | P&~ | OyTh K HalIeMy J0MY IIEJ

Q
yepes | g @ 4 @ o |, KOTOPBIi ITepexoanI B . UrobbI coKkpa-
Q

TUTH IIyTh, MbI ITIOIILIIX ITO

| o ) s

M BBIILIA K JOMY».
Bcero — 6 6as110B.

3aganmue 5.

Ilpouumaiime onucanue oonaxoe. Ux nazeanue 3auiugposano ¢
pebyce. Kak onu nazviearomca?

"PaznenbHble, TOHKHE 00Jaka B BUJIC OCJBIX TOHKUX BOJIOKOH WJIM YyTh
CEpOBaThIX BBITSHYTHIX Tpsii W KIOYbeB. llpu omnpenenéHHON oOpueHTAIMH
KPUCTAJUTMKOB JIbJa, U3 KOTOPBIX COCTOST 3TH 00j1aKa, MOYKET HAOIIOAaThCS TaKOM
ONTUYECKUIN (PCHOMEH, KaK OKPYIJIO-TOPH3OHTANbHAS JyTra. SIBISFOTCS MPUYUHON
TaKOrO ONTHYECKOTO SIBJICHUS, KaK rayo. Kpucramnvku ibpna, U3 KOTOPBIX OHU
COCTOST, OTPAXKAIOT COJTHEYHBIN U JIYHHBIN CBET, CO3/IaBasi ONTUYCCKUEC WILTIO3MH B
BUJC CaMbIX Pa3HOOOPa3HBIX (POPM H PACHBETOK, CAMBIMH YaCTHIMH M3 KOTOPBIX
SIBIIIIOTCS.  BEHIIBI, JYTH, CTOJIOBI, Pa3JIMYHBIE KPECTOOOpPAa3HBIE CTPYKTYPHI,
"7oxHBIE cONHIA" U qpyTre GOpMBI".

K

3aganue 6

Ecnu paccrosinue mexay ropogamu Mocksa u Jlenu coctasusier 4500 kwm,
YTO COOTBETCBYET 6 CM Ha KapTe, TO KAKOBO PEaIbHOE PACCTOSIHUE MEXKTY
ropogamu Codus u baky, ecinu U3BECTHO, UTO PACCTOSHUE MEXKy HUMHU Ha
ATOM ke KapTe paBHO 2 cM 8 MM?

3anummMTe X0 pelieHUs U OKOHYATEJIbHbINA OTBeT.

(3a 3amanue 2 6amia)




OTBETHI:

3aoanus c evloopom 3adanusa na conocmaenenue uiu 6bloop
00H020 8€PHO20 HeCKOIbKUX OMeemos
omeema 1) Ab

1-T 2) 16;2B;31;4a;5r.
2-A 3) BB
3-b Bcero 9 6amios.
4-r
5-A
6-b
7-r
8-B
9-b
10-B
Bcero 10 6ammos

3aoanua meopemuueckozo mypa

3aganue 1

JIbb1 00pa3yroTCcs TOIBKO B APKTHUECKUX U CYOAPKTHYECKUX IIHUPOTaX, IIIe
3MMa JI0JIrasi U O4Y€Hb XOJIO/IHAs. 3aMep3atoT TaKXKe HEKOTOPbIe HErlyOoKue
MOpSsI, PacHOJIOKEHHbIE B YMEPEHHOM Tosice. JIeOBBI TMOKPOB OKeaHa
OKa3bIBaeT OOJIbIIOE BIMSHME Ha KJIUMAT 3€MJIHM, Ha JKU3Hb B CaMOM
okeaHe. JIpBI OTPaXarOT COJHEYHBIE JIY4d, OXJAXKAAIOT BO3IYX,
CIOCOOCTBYIOT 00pa3zoBaHHIO TyMaHOB. OHHU 3aTPYIHSIOT CYJIOXOJICTBO U
Mopckue rpombiciibl (ITonHbIi oTBET 5 6aIoB).

3aganue 2
(BuxTopust — perus, p. AMazoHka) - 2 6aia.
3aganue 3.

5 6amioB

3ananue 4

Ospar.
Kycrapauku.
CMmenaHHbIH JEC.
I'pynToBas nopora.
JIyr.

JlepeBsIHHBIN MOCT.

Bcero — 6 6amos.
3aganue S

nepuctoie (1 6amn)
3ananmue 6
4500:6=750 kM B 1 c™m
750 - 2,8 =2 100 km
Otsert: 2 100 kM

(3a 3aganue 2 6amia)

OO01ee KoJmuecTBO 3a Bee 3amanus - 40 6aiuios.



